



Накануне заместитель муфтия РТ Рустам хазрат Хайруллин провел экскурсию в мечети Кул Шариф для делегации во главе с губернатором Волгоградской области Андреем Бочаровым. Гости также посетили Музей исламской культуры, расположенный на первом этаже мечети.

Отметим, что одной из целей визита волгоградской делегации является участие в открывающемся 15 марта в выставочном центре «Казанская ярмарка» международном симпозиуме и международной специализированной выставке. События посвящены актуальным вопросам энергоресурсоэффективности, энергетике и ресурсосбережению.